

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Интим с девственницей (2 часть)

Мать предложила дочери переодеться во что-нибудь легкое, не мять платье и поднялась на второй этаж в комнату дочери, чтобы подобрать ей что-нибудь из одежды. Все остальные взрослые отправились на веранду, чтобы продолжить подготовку застолья. Я же рванул в туалет. Все произошедшие события чрезвычайно меня возбудили, сперма буквально давила мне на уши, необходимо было срочно кончить. Немного подрочив, я излился огромной порцией мужского семени в умывальник, подмыл свой член, следы кончины и направился в комнату, где находилась Аня. У меня созрел гениальный план, как продолжить и дальше тусоваться с полуголой девушкой. Дверь в комнату была открыта и я смело, не стучась, шагнул через порог. Первое, что бросилось мне в глаза – это Людмила с высоко задранной юбкой, край которой она придерживала подбородком. Она пыталась натянуть на себя трусики. Увидев меня, она смутилась, замешкалась, начала торопиться, и маленькие трусики скрутились в маленький жгутик у нее на бедрах, который никак не хотел разматываться. Я вновь беспрепятственно рассматривал ее аппетитную пизденку, покрытую небольшим пушком светлых волосиков, и смачный розоватый хохолок малых половых губ. Я никуда не торопился и спокойно наблюдал за ее потугами распрямить трусики и все-таки их натянуть на себя. Аня лежала на кровати, широко распахнув свою намазанную пизду, и с любопытством смотрела то на меня, с вытаращенными глазами, то на смущенную торопящуюся мать. Через пятнадцать секунд Людмиле удалось распрямить трусики и натянуть их на себя. Она немного подпрыгнула, оправила юбку и смущенно-вопросительно посмотрела на меня. Инициатива была в моих руках. Ничто так не обезоруживает женщину, как ее неприкрытая нагота перед одетым мужчиной! Я сказал, что мне готовить застолье будет скучно и попросил разрешения посмотреть телевизор вместе с Аней. При ином раскладе, Людмила не позволила бы мне находиться рядом с полунагой дочерью. А тут в замешательстве она не нашлась, что ответить и вопросительно посмотрела на дочь. Та, обессиленная и измученная произошедшими перипетиями, безвольно пожала плечами. Я тут же взял инициативу в свои руки, присел на край кровати, взял пульт и включил телевизор. Уходя из комнаты, Людмила попросила меня не шалить и не делать никаких глупостей. Ведь я серьезный мальчик и уже поступил в университет. Я пообещал заботиться о приболевшей Ане. А Людмила предупредила, что оставит дверь в комнату открытой, чтобы ничего не случилось, и направилась помогать остальным взрослым, готовившим шашлык. Было слышно, как наши родители суетились в пристройке-кухне. Нас от них отделяла только прикрытая дверь пристройки. И эта дверь располагалась так близко от нашей комнаты, что едва открыв ее и сделав два шага по коридору, сразу открывался вид на нашу кровать. Оценив свою диспозицию, я наконец-то обратил полноценное внимание на Аню. На ней была одета беленькая с вылинявшей надписью на английском языке, изрядно застиранная маечка без рукавов, едва доходившая ей до пупка. Маечка была настолько тоненькая, что ее маленькие грудки с большими ареолами и толстенькими сосочками были видны мне как на ладони. Она по-прежнему лежала на спине с широко раздвинутыми ногами. Я немного пододвинулся и уселся как раз напротив пизды девушки, внимательно рассматривая ее гениталии. Аня не проявила никаких эмоций. Левая большая половая губа полностью скрыла малую половую губку, была по-прежнему изрядно припухшей и обильно покрыта желтоватой мазью,

скрывающей ее настоящий цвет. Правая малая половая губка немного выглядывала из половой щели девушки и выделялась ярко-красной немного сморщенной соблазнительной полоской. Ниже половой щели по промежности стекал мутноватый тягучий сгусток девичьих выделений или мази. Нескромно наклонив голову, я рассмотрел выпуклый темно-розовый немного сморщенный кружок вокруг анального отверстия девушки. Я протянул руку и осторожно, стараясь не выпачкаться в мази, пощупал воспаленное место пизды девушки. - Не болит, - спросил я. Она отрицательно помотала головой. Я осмелел, опустил руку ниже, вытер выделения одним пальцем, другим потрогал ее анальную дырочку. Испачканный палец я вытер салфеткой, лежащей рядом на тумбочке. - Это, чтобы не испачкать покрывало, - пояснил я. Она понимающе кивнула головой. Дальше рассматривать распаханное хозяйство девушки была как-то неудобно, и я улегся рядом с ней, благо кровать была огромная. Стал пультом перебирать каналы. Телевизор висел на стене у изножья кровати, а рядом стоял трельяж с тремя зеркалами. Делая вид, что увлечен просмотром передачи, я в зеркало продолжал любоваться прелестями Аниюты. Изредка я бросал любопытный взгляд на ее грудки, просвечивающиеся сквозь тонкую ткань маечки, и на «гусиную» кожу на ее белоснежном лобке (правда, было несколько красных прыщичков – результат раздражения после эпиляции). Я вновь сильно возбудился и подумывал подрочить в туалете. Постепенно мне удалось понемногу разговорить Анну и вывести ее из депрессивно-отстраненного состояния. Вновь нашлись общие темы для беседы, вновь появилась живость в ее глазах, вновь она стала стеснительной и даже попыталась прикрыть наготу покрывалом. Я решительно воспротивился этому, объяснив, что родители будут недовольны. Только я это произнес, как в проеме открытой двери появились наши отцы. Они были уже в изрядном подпитии, а свой визит объяснили желанием проведать больную и посетить туалет. Сальными глазками они уставились на пизденку девушки и стали нести какую-то околесицу. Аня исподлобья хмуро смотрела на них и молчала. На моего отца это произвело впечатление, он смутился и пошел в туалет. Аниюткин же отец, напротив, изъявил желание нанести дополнительный слой мази на воспаленное место у дочери, т. к. старая мазь уже впиталась в кожу. Он бесцеремонно уселся на край кровати, сильнее раздвинул ноги девушки и запустил указательный палец в ее половую щель. Поерзав там немного, он переключился на клитор и стал двумя пальцами накручивать его. Аня стала учащенно дышать и вскоре протяжно застонала. Этот звук, казалось, привел в чувство ее отца, он поспешно выдавил немного мази из тюбика и стал намазывать воспаленную половую губку девушки. Вскоре появился мой отец и сообщил, что туалет свободен. Потоптавшись немного в проеме двери и поглазев на сочащуюся пизду девушки (а она всю текла, даже покрывало испачкала!), он ушел готовить шашлыки. Отец Ани довольно долго пробыл в туалете. Выйдя оттуда, он, не заходя к нам в комнату, тоже вышел на веранду. Аня опять насупилась, отвечала односложно и у меня никак не получалось ее разговорить. Наконец, я не выдержал и спросил прямо: «В чем дело?». - Всем Вам только одно и надо. Ходите тут все кругами с сальными глазками, лапаете и хотите меня трахнуть. Постоянно бегаете в туалет подрочить. Останавливает, что я девственница? А то, наверно, все вместе выебали бы меня сразу. Как это противно, - со злобой в голосе ответила Аня. - Да ты что! У меня нет и в помине таких мыслей. Ты такая чистая, невинная, что хочется всегда быть рядом, защитить, помочь. Поэтому и смотрю на тебя с обожанием. Ничего я и не думал тебя лапать. Просто дотронуться до тебя – великое счастье, - сказал я. - Но ты же голый не щеголяешь перед всеми? - Да, нет проблем. Если ситуация так сложится,

надо будет для здоровья, или еще чего – я всегда готов! -Ну, так раздевайся сейчас, чтобы мне не было так обидно. А то, как будто я какая-то бесстыдница тут одна. - Пожалуйста, смотри, - с этими словами я приподнял немного попку и стянул с себя шорты (трусов на мне не было). Мой член зацепился за пояс и смачно шлепнул о лобок. Аня вытаращила глаза, разглядывая мое чудовище (небольшое, всего семнадцать сантиметров). Будто впервые в жизни видела живой мужской член (впоследствии так и оказалось). - А вдруг, сейчас кто-нибудь войдет? Будет большой скандал, - испугалась она. - Хорошо, тогда я его прячу. Порно истории на PornoRasskazy.com - Нет, нет. Я еще ничего толком не рассмотрела, да и потрогать хочется там... Так потрогать, как Вы все меня там трогали. Надо что-то придумать, чтобы никто не подумал о нас плохое. - Ты здесь хозяйка – ты и думай. - Точно, хозяйка. Пойдем наверх, представим, будто я тебе свою комнату показываю. А если кто станет подниматься, то мы услышим шаги – лестница металлическая! Пойдем, я хочу получше узнать, как там все у мужчин устроено. С этими словами она вскочила с кровати и потянула меня за собой (я едва успел захватить шорты). Дойдя до лестницы, я немного притормозил, позволив Анне подниматься первой. Ее голую попку я увидел впервые и просто не мог отвести взгляда. Небольшие аппетитные упругие булочки перекатывались в такт ее шагам и буквально манили меня. Шаг за шагом, ступенька за ступенькой, мне постепенно открывался восхитительный вид снизу на ее пленительную пизденку. Я стоял на нижней ступеньке лестницы, не в силах оторваться от разворачивающегося зрелища. Член мой не просто стоял, он неконтролируемо подергивался, готовый вот-вот без посторонней помощи излиться очередной порцией спермы. Спасибо Анне – вывела меня из состояния транса своим вопросом. Она стояла на верхней ступеньке задом ко мне и, повернув голову, интересовалась - почему я застрял внизу. Я ответил, что не могу отвести зора от ее сексуальной попки. - Тебе понравились мои прыщички на ней? – спросила она (действительно, чуть ниже ануса была небольшая россыпь милых маленьких прыщичков, по-особому ярко-красных на фоне белоснежных ягодиц). - Я балдею от них,- ответил я, оставаясь на нижней ступеньке. - Только ли от них? - Нет, еще кое от чего. И я хочу забалдеть окончательно. - Окончательно не надо – побереги силы. Я хочу близко рассмотреть твоё ОБКОНЧАТЕЛЬНО! - Обещаю, что сдержусь сейчас. Но ты наклонись пониже. Такого я никогда еще не видел. -Так? Анята согнулась буквой «Г». - Еще ниже. Обопрись руками о пол и расставь ноги пошире, - жалостно попросил я. С ума сойти! И это речи девственницы! Она подчинилась и смотрела лукавым взглядом на меня между своих ног. И это поведение девственницы! Я медленно поднимался по ступенькам, не сводя воспаленного зора с необычного ракурса ее пизды. Наконец я остановился. Мое лицо находилось в сантиметрах от попки девушки. Она же, не поднимая головы, могла теперь видеть только мой подергивающийся член. Контролировать я себя уже не мог, обхватил руками ее ягодицы, немного раздвинул их и впился язычком в ее анальное отверстие. Аня этого никак не ожидала, испуганно отскочила и вопросительно посмотрела на меня. Я извинился, сказал, что трудно было сдержаться. Войдя в свою комнату, Аня уселась на кровать, а я стал напротив нее. Таким образом, мой торчащий член оказался в сантиметрах от ее лица. Ее лицо выражало любопытство, а глаза лихорадочно блестели. Она обхватила член одной своей маленькой ручкой, а другой стала перебирать мои яички, опускаясь все ниже к промежности и моему анусу. Я сказал, что так не честно, и я тоже хочу изучать ее строение. Я предложил ей лечь на кровати вместе со мной, на бочок, «валетом» - так мы сможем заниматься каждый своим исследованием. На удивление Аня сразу согласилась,

легла на левый бок (так воспаленная половая губа меньше закрывала вход в вагину), вытянула левую ногу, правую согнула в коленке и отвела далеко в сторону. Я поступил так же, только лежал на правом боку. Все это мы проделали синхронно, не сговариваясь, повинуюсь каким-то животным инстинктам. Аня двумя ручками ласкала мои гениталии, уделяя особое внимание головке моего члена, но и не забывая при этом про мою анальную дырочку и яички. Я же двумя руками сильно развел ее половые губы, во всех подробностях рассматривал девственную плеву, уретру, оттянул капюшон клитора и осторожно язычком дотронулся до кончика клитора. Аня вздрогнула, но не воспрепятствовала моему маневру. Я постепенно осмелел и стал язычком нежно кружить вокруг клитора, периодически касаясь его кончика. Девушка глубоко задышала, на влагалище появились беловатые выделения, которые я тут же слизнул и сразу же пожалел об этом. Выделения смешались с мазью и во рту стало очень горько. Вообще мазь мне здорово мешала. Ее специфический запах и горький вкус полностью заглушали ароматы, источаемые половыми органами девушки. А аромат должен был быть необыкновенный – об этом я читал в интернете. Увы, не судьба. Но все равно было здорово: девушка ласкала мои причиндалы и трепетала от моего язычка! А какой обзор столь желанной девственной пизденки. Я безумно возбуждился, да и Анька тоже. Улучшив момент, я попросил и ее поцеловать мой член. Она отрицательно замотала головой, сказав, что приличные девушки не сосут фаллос партнера. Слово-то какое нашло! На мгновение она даже прекратила ласкать меня. Я же активнее приступил к стимуляции ее клитора и освоил новый приемчик: заглотив его поглубже в рот и втянув в себя воздух я создавал во рту своеобразный вакуум. При этом тело клитора пережималось моими губами, поступление крови к нему затруднялось. Я глубоко втянутым язычком нащупывал самый кончик клитора у себя во рту и, сильно надавливая на него, производил вращательные движения. Аня тут же томно застонала, оставила в покое мои гениталии и полностью сосредоточилась на своих ощущениях. Через минуту я выпустил изо рта клитор и попытался осмотреться, запуская свободную руку под майку девушке и нащупывая там сморщенный сосок. Но не тут-то было! Аня рукой прижала мою голову к своей пизде, требуя продолжения куннилинга. Я попытался освободиться, но она вновь направила мою голову в свое влагалище. Я прекратил сопротивление и уперся лицом во влажную пизду девушки, не проявляя при этом никакой инициативы. - Ну, пожалуйста, продолжай, - взмолилась Аня. - А ты поцелуй у меня ТАМ, - попросил я. - Ну, как-то противно. - Тогда и мне противно. Аня помедлила несколько секунд и осторожно язычком слизнула каплю выделений на кончике моего члена. Во время диалога я высвободился от объятий девушки и с любопытством наблюдал, как мой детородный орган первый раз в жизни погружается в девственный девичий ротик. Для Ани это тоже был первый член в ее рту! После легкого облизывания головки члена язычком последовало его погружение в маленький ротик, сосание и дополнительная работа юной ручкой. Не сразу у девушки все получалось. Вначале было даже больновато от скольжения ее зубов о мою плоть. Я попросил Аню спрятать зубки, работать только губками и язычком, а так же посильнее засасывать мой фаллос (чтобы не травмировать психику девушки я использовал ее терминологию). Девушка быстро осваивала технику орального секса и через пару минут я уже блаженствовал от невероятных ощущений! Долго расслабляться Аня мне не позволила и еще через минуту настойчиво рукой направила мою голову к своей пизде. Я тут же стал повторять только, что освоенный мной приемчик с «вакуумом» девичьего клитора и на пятом вакуумировании Аня выплюнула мой член, крепко сжала ногами мою голову, протяжно

застонала и кончила. Я больше сдерживаться не мог и тоже стал стрелять спермой. Т. к. Аня все еще держала мой ствол в своей руке, только вынув его из своего рта, то первый выброс спермы попал ей прямо на лицо. Затем она отвернула член в сторону и последующие капли спермы испачкали ей всю майку. Едва кончив, девушка тут же подскочила – вдруг кто зайдет в дом. Она быстро сняла майку, оставшись совершенно голой, вытерла ей лицо. Я чистым краем этой же майки вытер свое лицо (а оно все было в выделениях девушки и мазе) и член. Влажную майку девушка засунула под кровать, а сама стала рыться в шкафу и вскоре достала похожую майку. Я залюбовался маленькими остренькими грудками Ани. Дополнительно меня возбудил вид мечущегося по комнате обнаженного девичьего тела. Мой член опять стоял! Я подскочил к девушке и присосался к ее левой сиське, массируя при этом рукой ее правую сиську. Аня отстранилась, сказала, что сейчас некогда. Кто-нибудь может зайти. Я сопротивлялся и она пообещала продолжения. Я первым спустился на первый этаж и улегся на кровать досматривать телевизор. Голая Аня, держа в руках свежую майку, спустилась за мной и прошмыгнула в туалет подмыться и привести себя в порядок. Я лежал на кровати и прокручивал в голове только что произошедшие события. Мне эта девушка вдруг стала чрезвычайно дорога и я жаждал продолжения нашей истории.